



2024年8月16日

各位

株式会社ソラコム
代表者名 代表取締役社長 玉川 憲
(コード番号 147A 東証グロース市場)
問合せ先 取締役CFO 五十嵐 知子
(電話 050-1720-8147)

(訂正) 「2025年3月期第1四半期決算説明資料」の一部訂正について

2024年8月14日に公表いたしました「2025年3月期第1四半期決算説明資料」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

決算説明資料のうち、以下の記載内容に誤りがございましたので、訂正いたしました。

5 Appendix 貸借対照表 (40 ページ)

2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。訂正箇所は赤枠内の部分となります。

※訂正版の決算説明資料については、弊社 IR サイトをご覧ください。

<https://soracom.com/ja/ir/library/presentations>

以上

(別紙)

5 Appendix 貸借対照表

【訂正前】

貸借対照表				SORACOM			
(百万円)	FY 23/3 通期	FY 24/3 通期	FY 25/3 Q1		FY 23/3 通期	FY 24/3 通期	FY 25/3 Q1
現金及び現金同等物	3,532	7,697	9,228	買掛金	196	579	269
売掛金	889	1,738	1,024	契約負債	1,134	972	844
その他	652	658	672	その他	318	910	699
流動資産合計	5,074	10,094	10,925	流動負債合計	1,649	2,461	1,812
有形固定資産	94	96	95	リース	16	12	10
無形固定資産	187	282	326	その他	35	38	42
投資及びその他資産合計	306	423	422	固定負債合計	51	51	52
固定資産合計	588	802	845	負債合計	1,701	2,512	1,865
繰延資産合計	-	20	23	株主資本合計	3,744	8,039	9,443
資産合計	5,663	10,917	11,793	その他	217	365	485
				純資産合計	3,962	8,404	9,928
				負債純資産合計	5,663	10,917	11,793

40

【訂正後】

貸借対照表				SORACOM			
(百万円)	FY 23/3 通期	FY 24/3 通期	FY 25/3 Q1		FY 23/3 通期	FY 24/3 通期	FY 25/3 Q1
現金及び現金同等物	3,532	7,697	9,228	買掛金	196	579	269
売掛金	889	1,738	1,024	契約負債	1,134	972	844
その他	652	658	672	その他	318	910	699
流動資産合計	5,074	10,094	10,925	流動負債合計	1,649	2,461	1,812
有形固定資産	94	96	95	リース	16	12	10
無形固定資産	187	282	326	その他	35	38	42
投資及びその他資産合計	306	423	462	固定負債合計	51	51	52
固定資産合計	588	802	884	負債合計	1,701	2,512	1,865
繰延資産合計	-	20	23	株主資本合計	3,744	8,039	9,483
資産合計	5,663	10,917	11,833	その他	217	365	485
				純資産合計	3,962	8,404	9,968
				負債純資産合計	5,663	10,917	11,833

40